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令和５年 ７月２０日（木）

暑い天気が続いていますが、保護者の皆様方におかれましては、ますますご健勝
のこととお喜び申し上げます。
先日、総合的な学習の時間に、職場体験学習に向けて、子供達が自分で各事業所へ

電話をかけ、事前打ち合わせをして来ました。いつもの学校生活とは違う場面に遭遇
するのでやや緊張している様子も見られました。しかしとても良い経験になったと思
います。
６月に学年集会を開き、職場体験学習に絡めて『させていただく』ことの大切さを

お話ししました。生徒同士だと自分中心の言動が目立ちますが、学校の先生以外の大
人と接することで、言葉遣いや礼節を学び、そこから『我慢』を覚え、物事に対して
『謙虚』に受け止めていく姿勢が育まれます。全てを『やってもらってあたりまえ』
と思う気持ちから、何事も『させていただきます』と思う気持ちになっていってほし
いと思います。これを『さいの法則』と名付けましょう。
以下は７月３１日（月）～８月２日（水）の間で２日間或いは、１日を実施する職

場体験学習についての概要です。

□職場体験学習のしおりのP14・15を熟読する。
□交通手段は、公共交通機関を利用することを基本とする。事業所によっては
自転車（自転車通学生徒に限る）や徒歩での出退勤も可能です。

□服装、昼食、勤務時間、持ち物については、各事業所の打ち合わせで確認し
た通りとする。

□熱中症にならないように、水分を持参し、摂取をする。
□各事業所へは直行直帰とし、途中で寄り道をしない。
□スマホの持参は原則禁止。
□通常の学校生活と同様に行動をする。
□公共交通機関を利用する場合、電車やバスでのマナーをよく守る。
□やむを得ず欠席または遅刻をする場合は学校（22-1469）と事業所の両方へ
必ず連絡をする。

□職場体験学習中は「職場体験実施中」という名札を付ける。
□職場の方への「挨拶・返事・マナー」をしっかりと行う。（銚子西中生とい
う看板を背負っている。来年の後輩のためにも印象良く行えるようにする。）

□何かあった時のために傷害や賠償保険に全員が入っているが、安全面には最
大限の注意をはらって活動する。

□台風等の自然災害により、銚子市に大雨または暴風を含む「警報」が発令さ
れた場合あるいは発令されると予想される場合は中止とする。その際は学校
からマチコミを通して連絡します。

□体験終了時は、毎日、代表生徒（一人の場合はその生徒）は必ず学校へ終了
報告する。（学校 ２２－１４６９）
例）「２年○組の△△です。職場体験学習の終了報告の件でお電話しました。

すみませんが、２年生の先生はいらっしゃいますか‥。」
□勤務が終了したら、その日のうちにしおりの「職場体験学習の記録」に記入
する。 ※履歴書は最終日に受け取るのを忘れずに！

職場体験学習！ がんばるぞ！！



職場体験学習前に、以下の内容で学年登校日を行います。

□７月２７日（木）
８：２０ 教室で出席確認
８：２５ イス持参で１組から並んで体育館へ移動
８：３０ 体育館で「職場体験学習前の学年集会」を３０分程度で行います。
９：００ 教室へ移動
９：１０ 帰り 隊 形：学年集会の隊形

服 装：制服 スーパークールビズ可
持ち物：しおり 筆記用具

■県大会等で２７日（木）に登校でき ※部活動がある人は弁当
ない生徒は以下の日に来てください。

・７月２６日（水） ８：３０ 図書室 どちらに来れるか、事前に担任に
・７月２８日（金） ８：３０ 図書室 伝えておいてください。

８：１５ ～ ８：２５ 朝の会 持 ち 物
８：３０ ～ ８：４５ 清 掃 ①課 題
８：５５ 体育館へ移動 ②ぞうきん ２枚
９：０５ ～ ９：３５ 始業式 ③筆記用具
９：５０ ～１０：３５ 学 活 ④職場体験学習のしおり

１０：４５ ～１１：３０ 避難訓練 ⑤ミラパス
１１：３０ ～１１：４０ 帰りの会
※部活動は１２：２５～１４：００です

６月２７日（火）５校時に心と
体の健康セミナを行いました。
千葉科学大学の高橋玲子先生を

お招きして、思春期の身体と心の
変化についての講話をいただきま
した。男女の性差を知り、お互いの
特徴を理解した上で、尊重しあうことが大事であることを学びました。
保健委員会の生徒が手際よく運営を行い、１組の渡邊一輝さんと３組の尾形朱柚さ

んがお礼の言葉を述べました。

１０月１９日（木）に文化祭を行う予定です。今年は全学年各クラスが合唱を練習
しコンクールを実施する予定です。各クラスとも、曲目、指揮者、ピアノ伴奏者が決
定しました。思い出に残る文化祭になれるようにしていきましょう。

１組 輝くために 白鳥光姫さん（指揮者） 池田明日美さん（伴奏者）
２組 ＣＯＳＭＯＳ 伊豆侑真さん（指揮者） 脇本美咲

さん（伴奏者）

夏休み！ 学年登校日！

心と体の健康セミナー

９月１日（金） 始業式の予定！

文化祭 合唱コンクール 曲目決定する！！



３組 心の瞳 宮﨑大地さん（指揮者） 岩瀨優芽楓さん（伴奏者）

第３号をご覧いただいて、たくさんの保護者の方からご意見を頂きました。ありが
とうございました。以下は、その中からの抜粋です。子供たちが成長していくために
職員と保護者が協力しあっていきたいと思います。今後ともよろしくお願いします。

○学年だよりの作成いつもありがとうございます。時間外労働に本当に頭がさがりま
す。子供たちの声、先生方の情熱、保護者の思いの３つが１枚に留められている点
がとても大切だと思います。意見の違う相手とも共通点を見いだして、わかり合え
る人に一人一人が成長してほしいと思います。

○学年だより、いつも楽しみに拝見しております。応援団のみんなが盛り上げてくれ
たおかげで、とても楽しい体育祭になったようです。先生方もありがとうございま
した。

○好天に恵まれ、体育祭が無事に開催され、子供たちの楽しそうで、一生懸命に取り
組む姿が見られてとても良かったです。様々な活動がこれからも実施できるよう、
先生方のお力添えを宜しくお願い致します。

○晴天に恵まれた体育祭。久々に笑顔を見ることができた一日でした。早速、定期テ
ストに向けて自主学習に早くから取り組む姿勢に、２年生になった成長を感じまし
た。

○いつもお世話になっております。体育祭見に行きました。白組の応援席の近くで見
ていたのですが、紅白リレーで負けてしまい、肩を落としながら帰ってきた選手た
ちを温かい拍手や声かけで迎えている子供たちの姿に感動しました。元気にいきい
きとした姿はもちろんのこと、こうした心の成長を見ることができ、嬉しく思いま
す。

○天候に恵まれた体育祭。子供たちの楽しそうな顔が見られて良かったです。コロナ
は無くなったわけではないので、うまく共存しながらこれからも学校生活を送らな
ければなりませんが、少しでも笑顔が見られますように‥。テストも近いぞ！頑張
れ！

○「お腹が空いてしまう問題」について‥※食育、フードロス
朝、食べていっても、早いときは２時間目にはお腹が空いて、お腹が鳴って恥ずか
しくて授業に集中できない。英語で習った「モーニングティー」がうらやましい。
１２：３０、やっとお昼。準備ができて食べ始めるのが４５分～５０分。１０分で
は食べ終わらず残す。娘は、対策として「どうしたらお腹が鳴らないか」と「どう
したらもっと早く食べられるか」を日々、調べて実践していますが、どうにかなら
ないのかなあ‥と思います。

○体育祭お疲れ様でした。雨が続いていたので、予定通り開催でき良かったですね。
応援パフォーマンスやスウェーデンリレーなど、皆さんが一生懸命頑張っている姿
を見ることができて良かったです。次は定期テストに向けて頑張ってほしいです。

○体育祭お疲れ様でした。写真からも生徒たちの盛り上がる様子が伝わってきました。
天気も心配されましたが、滞りなく終えることができ、学校生活の貴重な思い出を
作れたと思います。来年は早くも最後の体育祭なので、観戦したいです。そして楽

保護者からの声～ありがとうございます！～



しい思い出をたくさん作ってほしいです。
○学年だよりいつも楽しみにして拝見させて頂いております。思春期の子供を扱う先
生方はとても大変だと思います。子供は毎日学校の様子を話してくれます。楽しか
ったことや辛かったことをよく話してくれます。中学生なので色々なことがあって
当然だと思います。子供は先生方の日々の努力に感謝しています。今後ともご指導
の程、宜しくお願い致します。

○体育祭は残念ながら観戦することはできませんでしたが、白熱した戦いが繰り広げ
られたと聞き、少しずつコロナ前の日常に戻りつつあるのかなと感じました。第９
波という声もささやかれてきてはいますが、引き続き制限の無い充実した学校生活
を送ってほしいです。

○『あごの法則』は、人として生きていく上でとても大切だなと思いました。また、
私にとってとても印象深いお言葉でした。できれば第２段の法則があれば教えてほ
しいなと思います。

○体育祭お疲れ様でした。１年生の時よりもまとまりがあり、２学年全体で楽しんで
いる様子が感じられました。天気も良く、応援パフォーマンスやスウェーデンリレ
ーも一生懸命頑張っていて、親も感動の一日でした。来年の体育祭がとても楽しみ
です。

○今年の体育祭は天気に恵まれ、声出しＯＫ、マスクの無い本来の活気づいた生徒達
の姿が見られて感動しました。体育祭を通じてひとつにまとまり、生徒達のたくさ
んの笑顔に元気を貰いました。

○普段は家ではあまりしゃべらず静かで、自分から会話をしませんが、体育祭では赤
組全体をまとめようと、一生懸命に頑張っている姿に感動しました。やる時はやる
んだなと思いました。

○無事に体育祭が終わり、楽しそうに子供達が競技をしている姿が見られてとても嬉
しく思いました。駐車場の件ですが、六・七中学区は歩いて西中まで行くのが大変
なので、優先的に抽選に当たるようにして頂けるとありがたいです。来年度から検
討して頂けると助かります。

○体育祭は子供達の躍動する姿が見られて感動しました。実行委員、そして応援団の
皆さん、お疲れ様でした。

○お世話になります。今後も子供から何か相談事があった時は、根気よく聞いてあげ
てください。宜しくお願い致します。

○体育祭、お疲れ様でした。子供達の元気な姿や、赤、白皆が協力して頑張っている
姿に、見ている私たちも元気をもらい、とても楽しかったです。

○体育祭、観戦しました。命の輝きを目の当たりにして、とても眩しく感じました。
親も子も素晴らしい思い出に残ることでしょう。西中生、ありがとう！

○学年便りのタイトルのように、全ての面で行き着く所は『心』‥つまり『気持ち』
であると思います。そのことを親として子供に伝えていきたいと思います。

明日から夏休みが始まります。心と体をしっかりと充電して、さわやかに二学



期がスタートできるようにしていきましょう。 ２学年職員一同


